DKCIOHEHTa ¢ MHUMBIM ITOKAa3aTeJeM

Onpenenenne:
A=a+pieC, a,pfeR (1)
" = e(cosp + isinf) (2)
MR — C,Vz € R — " = e (cos B + isin fz) (3)

— Komrurekcnosaaunast (DyHKIIUs BEMIECTBEHHOTO APryMEHTA.
f): R=>C=U(z)+iV(zx) (4)

U(zx),V(xz) — BemecrBenHas u MHuMas KoMmioHeHTol f(x). f(x) cuuraerca nmuddepennupyemoit/unrerpupyemoit, ecau U u V
nuddbepeHIpyeMbl / HTHTErPUDPYEMBbL.

CroiicTsa:
1) eMel2 = et Wik € C

2) L(eh) = e, VL EC, Vo €R

3) [ Mdr = €971 v e C\ 0, Voo € R

JlokazaTebCTBO BTOPOTO CBONCTBA:

A=o+pi, zeR (5)

€M = e (cos P + isin fz) = e cos fa + i€ sin fz (6)

di(e““") = (e** cosBx)’ +i(e* sinPx)’ = (ae™ cos fr — Pe** sin fx) + i(ae®” sin fz + Be™* cos Pfz) = (7)
x

= % cos Pr(a + Bi) + (e sin Ba(a + Bi)) = he®®(cos P 4 isin Pr) = her® (8)



